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审计业务约定书
编号：中乐成审字[2011]       号
委托方(甲方)：
受托方(乙方)：北京中乐成会计师事务所有限公司
兹由甲方委托乙方对                                  （以下简称“目标公司”）进行尽职调查审计，经双方友好协商，达成如下约定：
一、业务范围及目的
甲方拟受让目标公司股权，乙方接受甲方委托，对目标公司进行尽职调查审计。
乙方将根据中国注册会计师独立审计准则的要求，结合本次审计业务的特点，对目标公司的内部控制制度进行研究与评价，对会计记录进行必要的抽查，以及实施在当时情况下乙方认为必要的其他审计程序，并在此基础上对目标公司截至20    年   月   日的资产、负债情况，和近    年经营情况发表审计意见，并出具尽职调查审计报告。
二、甲方的责任与义务
甲方的责任是：保证目标公司提供真实、合法、完整的会计资料，保证会计报表充分披露有关的信息。
甲方的义务是： 
1．及时为乙方的审计工作提供所要求的全部资料和其他相关资料，具体事项将由乙方工作人员于工作开始前，提供清单。
2．为乙方派出的有关工作人员提供必要的食宿便利、工作条件及合作。
3．按本约定之规定及时足额支付审计费用。
4．在 20   年     月     日之前提供审计所需的全部资料。
三、乙方的责任与义务
乙方的责任是：按照中国注册会计师独立审计准则的要求进行审计，出具尽职调查审计报告，保证审计报告的真实性、合法性。
乙方的义务是：
1．于 20   年  月   日前完成现场审计业务，于 20    年    月     日前出具审计报告。由于注册会计师的审计采取事后重点检查的方法，加上目标公司内部控制制度固有的局限性和其他客观因素制约，难免存在财务会计报告在某些重要的方面反映失实，而注册会计师又可能在审计中未予发现的情况。因此，乙方的审计责任并不能替代、减轻或免除目标公司的相关责任。
2．对在执行业务过程中知悉的甲方商业秘密严加保密。除非中国注册会计师协会执业准则另有规定，或经甲方同意，乙方不得将其知悉的商业秘密和甲方提供的资料对外泄露。
四、业务收费
乙方应收本约定审计事项的费用是根据北京市物价局、北京市财政局京价(收)字【1996】第260号《关于北京地区会计师事务所收费标准(试行)的通知》及北京市物价局、北京市财政局京价（收）字【2001】335号《关于修订现行会计师事务所收费的通知》的规定的计费标准确定，乙方执行本次业务收取人民币(小写)： RMB         元，(大写)： 人民币             整在本业务约定书签订日后    个工作日内，甲方向乙方支付全部审计费用的     %，即：人民币            整，审计报告出具后结清余款即： 人民币            整。
另外，甲方承担乙方的北京至工作现场之间的往返差旅费(火车票/飞机票)、在现场工作期间的市内交通费、食宿费；因向银行、债权人、债务人等单位发出询证函而发生的函证费用，由甲方承担。
如因审计工作遇到重大问题，致使乙方实际花费审计工作时间有较大幅度的增加，甲方应在了解实情后，酌情调增审计费用。
五、审计报告的使用责任
乙方向甲方提供审计报告壹式       份，这些报告由甲方按约定的用途负责分发、使用，使用不当的责任与乙方无关。
六、约定书的有效期间
1．本约定书壹式贰份，甲乙双方各执壹份，并具有同等法律效力。
2．本约定自签订之日起生效，并在本约定事项全部完成日之前有效。
七、约定事项的变更
由于出现不可预见的情况，影响审计工作的如期完成，或需提前出具审计报告，甲、乙方可要求变更约定事项，但应及时相互告知，并由双方协商解决。
八、违约责任
甲乙双方按照《中华人民共和国合同法》的规定承担违约责任。
九、甲乙双方对其他有关事项的约定
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